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PR O J E T O  DE  LE I

EMENTA: “INSTITUI  a  Tarifa  Social  de  Água  e  Esgoto  destinada  a  

aposentados,  idosos  portadores  de  necessidade  especial  e  cidadãos  de  

baixa  renda,  nas  condições  que  especifica,  e dá  outras  providências.”.

ARTIGO  1.º- fic a  ins t i t u í d a  po r  es t a  Le i  a  Ta r i f a  So c i a l  de  Ág u a  e  Es g o t o  de s t i n a d a  a  

ap o s e n t a d o s ,  ido s o s ,  pe n s i o n i s t a s ,  po r t a d o r e s  de  ne c e s s i d a d e  es p e c i a l  e  

cid a d ã o s  de  ba i x a  ren d a  fam i l i a r ,  na s  seg u i n t e s  con d i ç õ e s :

PARÁGRAFO  PRIMEIRO  - A  tar i f a  so c i a l  de  ág u a  ap l i c a- se  ún i c a  e  ex c l u s i v a m e n t e  a  

ap o s e n t a d o s ,  ido s o s ,  pe n s i o n i s t a s ,  po r t a d o r e s  de  ne c e s s i d a d e  es p e c i a l  e  

cid a d ã o s  de  ba i x a  ren d a  qu e  pe r t e n c e r  a  um a  fam í l i a  ins c r i t a  no  Ca d a s t r o  

Ún i c o  pa r a  Pr o g r a m a s  So c i a i s  do  Go v e r n o  Fe d e r a l  –  Ca d Ú n i c o ,  com  ren d a  

fam i l i a r  me n s a l  pe r  cap t a  me n o r  ou  igu a l  me i o  (1/2) sa l á r i o  m í n i m o  na c i o n a l .

PARÁGRAFO  SEGUNDO  –  Co n s i d e r a r ã o  ido s o ,  pa r a  os  fin s  de s t a  Le i,  as  pe s s o a s  

co m  ida d e  su p e r i o r  a  65  an o s  (sess e n t a  e  cin c o)  an o s .

PARÁGRAFO  TERCEIRO  –  Os  po r t a d o r e s  de  ne c e s s i d a d e  es p e c i a l  de v e r ã o  

co m p r o v a r  leg a l m e n t e  su a  con d i ç ã o .

PARÁGRAFO  QUARTO  –  Pa r a  go z a r  do s  be n e f í c i o s  de s t a  Le i,  ap o s e n t a d o s ,  ido s o s ,  

pe n s i o n i s t a s  e  po r t a d o r e s  de  ne c e s s i d a d e  es p e c i a l  de v e r ã o  po s s u i r  ren d a  

fam i l i a r  me n s a l  pe r  cap t a  me n o r  ou  igu a l  à  me i o  (1/2) sa l á r i o  m í n i m o  na c i o n a l .

ARTIGO  2.º- A  Ta r i f a  So c i a l  de  Ág u a  e  Es g o t o  qu e  sub s t i t u i r á  a  tar i f a  no r m a l  cob r a d a  

pe l o  Se r v i ç o  Au t ô n o m o  de  Ág u a  e  Es g o t o  de  Pe l o t a s ,  SA N E P  con s i s t e :

                     l - na  cob r a n ç a  de  tar i f a  co n s t a n t e  com  ba s e  no  me n o r  va l o r  de  cu s t o  po r  

me t r o  cú b i c o  de  ág u a ,  ind e p e n d e n t e  do  n í v e l  de  con s u m o  at u a l ;

                     ll - no  lim i t e  Ma x i m o  de  co n s u m o  me n s a l  de  (20) me t r o s  cú b i c o s ,  de n t r o  

do  qu a l  inc i d i r á  a  tar i f a  do  inc i s o  l.

                     lll –  O  SA N E P  dev e r á  es t a b e l e c e r  um  ca l c u l o  co m p a r a t i v o  e  eq u i v a l e n t e  

ao  es t a b e l e c i d o  no  inc i s o  ll  en q u a n t o  nã o  es t i v e r  im p l a n t a d o  o  si s t e m a  de  

co b r a n ç a  po r  me d i ç ã o  e  nã o  po r  ár e a  co n s t r u í d a .
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PARÁGRAFO  PRIMEIRO  - O  con s u m o  de  ág u a  qu e  ex c e d e r  ao  lim i t e  má x i m o  fix a d o  

no  inc i s o  ll  de s t e  ar t i g o  se r á  co b r a d o  co m o  tar i f a  no r m a l .

PARÁGRAFO  SEGUNDO  –  No s  ca s o s  em  qu e  ho u v e r  er r o  com p r o v a d o  de  lei t u r a  ou  

va z a m e n t o  de  ág u a  oc o r r i d o  ind e p e n d e n t e m e n t e  de  aç ã o  ou  om i s s ã o  do  

co n s u m i d o r ,  a  co n t a  do  co n s u m o  de  ág u a  res p e c t i v a  se r á  ca l c u l a d a  co m  ba s e  

na  mé d i a  de  co n s u m o  do s  se i s  úl t i m o s  me s e s .

ARTIGO  3.º- Os  us u á r i o s  do s  se r v i ç o s  de  for n e c i m e n t o  de  ág u a  e  es g o t o  qu e  fiz e r e m  

jus  à  tar i f a  so c i a l  pa r a  de l a  se  be n e f i c i a r e m ,  de v e r ã o  req u e r ê- la  jun t o  à  

Se c r e t a r i a  Mu n i c i p a l  de  Cid a d a n i a  e  As s i s t ê n c i a  So c i a l ,  co m p r o v a n d o  os  

req u i s i t o s  di s p o s t o s  no  art i g o  1.º  de s t a  Le i.

Artigo  4 .º  - Es t a  Le i  en t r a  em  vig o r  na  da t a  de  sua  pu b l i c a ç ã o ,  rev o g a d a s  as  

di s p o s i ç õ e s  em  con t r á r i o .

                                                        Sa l a  da s  Se s s õ e s ,  17  de  ab r i l  de  20 1 2 .  
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